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La derniere correction d'orbite a cette energie datait du 25 

juin. Cependant, les mesures faites a l'injection lors des runs 

349F et 351F indiquaient des ecarts crete a crete de~ 8. 5 nun dans 

les deux plans de Rl et de ~5 mm ou~6.5 mm dans chacun des plans 

horizontal ou vertical de R2. Cette situation ne nous a pas paru 

tres satisfaisante, ceci d'autant plus que nous etions a la veille 

de deux runs a courant eleve (dont un run de fin de semaine). 

Aussi avons-nous decide de corriger a nouveau les orbites des 

deux anneaux. Les orbites furent mesurees, avant correction, sur 

la trajectoire centrale et avec une ligne 26FP deplacee de fa�on a 

obtenir les valeurs theoriques des nombres d'ondes (cette mesure 

fut effectuee au debut dti run 351F). Apres calcul des corrections 

et mise en place des courants, nous avons mesure a nouveau les or­

bites sur la trajectoire centrale, mais avec une ligne 5C26 non de­

placee (cette mesure fut faite au debut du run 352F). Les resultats 

obtenus avant correction sont donnes sur les figures 1 et 2, aprP-s 

correction sur les figures 3 et 4. Les ecarts crete a crete des 

differentes orbites mesurees sont resumees dans le tableau 1, et 

montrent que la correction fut pleine de succes. 
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Tableau 1 Ecarts crete a crete des orbites mesurees a 26 GeV/c 

Avant correction Apres correction 

26FP deplacee 5C26 

Rl.H 9. 8 nnn 3.0 mm 

Rl.V 14. 9 4. 2  

R2. H 21. 2 4.0 

R2.V 7. 3 4. 0  

Nous constatons que les orbites verticales mesurees avant correc­

tion a 26 GeV/c ont des allures tres semblables a celles mesurees 

a plus basse energie (Ref. 1) et des ecarts types egalement tres 

voisins. Cependant, il n'en va pas exactement de meme dans le plan 

horizontal. Pour l'anneau- 1, l'orbite horizontale a un ecart crete 

a crete plus petit a 26 GeV/c, alors que, pour l'anneau 2, l'orbite 

horizontale a ·un ecart crete a crete sensiblement plus grand a 

26 GeV/c. 

Notons enfin que les ecarts verticaux d'orbite a l'endroit du bloc 

de ·"dump" etaient avant correction de ~3.5 mm dans Rl et de ~2.5 mm 

dans R2. Apres la correction, ces ecarts sont de l'ordre de + 0.5 mm 

dans les deux anneaux. 

G. Guignard 
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